
Перспективи розвитку економіки України у 2013 р. визначатимуться 

умовами торгівлі на світових товарних ринках, результативністю заходів 

з активізації зростання в розвинутих країнах, привабливістю України для 

прямих та портфельних інвесторів, збереженням пріоритетів економічної 

політики після виборів до Верховної Ради України. Середньострокові 

тенденції розвитку національної економіки формуватимуться під впливом 

процесів розв’язання боргової кризи у Єврозоні, нарощування продуктивної 

потужності економік, що розвиваються, та визначатимуться результативністю 

реформування бізнес-клімату в Україні, інвестиційною віддачею 

капіталовкладень, освоєних у рамках програм, реалізованих у посткризовий 

період урядом та приватним сектором, процесами нагромадження ресурсів, 

необхідних для реалізації реформ соціальної сфери, та ефективністю їх 

освоєння для системного вирішення завдань реформування. 

Основними чинниками, які створюють умови для недостатньої 

зовнішньої стійкості національної економіки в прогнозному періоді, 

залишаються високий рівень боргового навантаження на економіку та 

структурний дефіцит зовнішньої торгівлі. 

Прогнозна конфігурація індикаторів зовнішньої стійкості національної 

економіки показує, що за відсутності системних заходів щодо покращання 

бізнес-клімату в країні, активізації залучення прямих інвестицій та протидії 

відпливу капіталу за межі національної економіки будь-які тимчасові заходи 

лише поглиблюватимуть структурні передумови для погіршення її 

зовнішньої стійкості в середньостроковій перспективі. 

В умовах ризиків погіршення умов торгівлі, ускладнення доступу до 

капіталів та втечі капіталів у середньостроковій перспективі пріоритетами 

зменшення уразливості національної економіки є формування сприятливого 

макроекономінчого середовища для розгортання процесів 

імпортозаміщення, мобілізація капіталів контрольованих іноземних 

корпорацій резидентів України, активізація залучення капіталів, які не 

контролюються резидентами України, та регулювання трансфертного 

ціноутворення в зовнішньоекономічній діяльності (Прогнозування 

зовнішньої стійкості економіки України / [Т. А. Тищук, Д. С. Покришка, 

Д. О. Махортих та ін. ]. – К. : НІСД, 2013. – C. 29). 

 


